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ATA 25/2025 - SESSÃO ORDINÁRIA

25ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa
da 10ª Legislatura - 21 de julho de 2025.

25ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa
da 10ª Legislatura - 21 de julho de 2025.

Aos vinte e um dias do mês de julho de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas e zero
minutos, reuniram-se em Sessão Ordinária no recinto da Câmara Municipal de Vereadores de
MORRO  REDONDO-RS,  presidida  pelo  Vereador  Neri  Leal  (UB),  realizada  a  1ª  Verificação  de
Quórum, estando presente os seguintes Vereadores: Ver. Jonis Dammero Milech (PODE), Ver.
Jorge  Laudenir  Vergara  de  Ávila  (UB),  Ver.  Maico  Adriel  da  Cruz  Vega  (UB),  Ver.  Maria
Augustina Ludtke (UB), Ver. Neri Leal (UB), Ver. Paulo Cezar Aires Crizel (PODE), Ver. Thiarles
Melo Schneider (PT), Ver. Tiago Daielo Porto de Oliveira (PSDB), Ver. Vivian Thiel Rickes Rosa
(PSDB).  O  Presidente  com  fundamento  na  Lei  Orgânica  declarou  aberta  a  Sessão.  Em
prosseguimento a primeira parte da Sessão, o Presidente determinou a Discussão e Votação
da  Ata  da  Sessão  Anterior,  nos  termos  do  Art.  72,  inciso  I,  do  Regimento  Interno.  Em
prosseguimento passou à deliberação da ata da sessão anterior, Ata nº 24, Sessão Ordinária,
de 14 de julho de 2025. Ata aprovada, por unanimidade. Finalizada Leitura e Votação da Ata
da Sessão Anterior. Em seguida passou a parte destinada a Leitura do Resumo de Expediente,
em conformidade com o Art. 72, inciso I, do Regimento Interno. Realizada a leitura do Projeto
de Lei Ordinária Nº 61 de 21 de julho de 2025, que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A FIRMAR
CONVÊNIO COM O IPERGS (INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL)
PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ASSISTÊNCIA MÉDICO-HOSPITALAR E LABORATORIAL E, DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Finalizada Leitura do Resumo de Expediente. Em prosseguimento
passou ao Grande Expediente, nos termos previsto no Art. 72, inciso II, do Regimento Interno.
Usou da palavra o Vereador Jonis Dammero Milech. Usou da palavra o Vereador Paulo Cezar
Aires Crizel. Usou da palavra o Vereadora Vivian Thiel Rickes Rosa. Usou da palavra o Vereador
Maico Adriel da Cruz Vega. Usou da palavra o Vereador Tiago Daielo Porto de Oliveira. O
Vereador Tiago Daielo Porto de Oliveira, requer retirada de pauta de seu pronunciamento.
Deferida retira de pauta. Usou da palavra o Vereador Tiago Daielo Porto de Oliveira. Usou da
palavra o Vereador Thiarles Melo Schneider. Usou da palavra o Vereador Neri Leal. Finalizada
Grande Expediente. Iniciando com a verificação do quórum para a realização da Ordem do Dia,
que foi considerado Às 19:25:05, foi registrada a presença do Ver. Jonis Dammero Milech.
suficiente.  Em  prosseguimento  da  Ordem  do  Dia,  passou  a  Discussão  e  Votação  das
proposições previstas na pauta, em conformidade com o previsto no Art. 72, inciso III, do
Regimento Interno. Iniciada Apreciação do Projeto de Lei Ordinária Nº 58 de 11 de julho de
2025, que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR EM CARÁTER EMERGENCIAL, UM
AUXILIAR DE ADMINISTRAÇÃO. Iniciada Apreciação do Projeto de Lei Ordinária Nº 59 de 11 de
julho  de  2025,  que  AUTORIZA  O  PODER  EXECUTIVO  A  CONTRATAR,  EM  CARÁTER
EMERGENCIAL, DOIS OPERÁRIOS. Iniciada Apreciação do Projeto de Lei Ordinária Nº 60 de 11
de julho de 2025, que ALTERA QUADRO DE CARGOS DA LEI Nº 2.664/2025, DE 25/02/2025,
QUE REESTRUTURA NO MUNICÍPIO O PLANO DE CLASSIFICAÇÃO DE CARGOS COMISSIONADOS
E  FUNÇÕES  PARA  ACRESCENTAR  O  CARGO  COMISSIONADO  DE  CHEFE  DE  SETOR  DA
REGULAÇÃO DE CONSULTAS, EXAMES E CONVÊNIOS NO ÂMBITO DA SMSAS (ANEXO I-47). O
Ver. Paulo Cezar Aires Crizel, requer a retirada de pauta do Projeto de Decreto Legislativo n°
02 de 11 de julho de 2025. Deferida retirada de pauta. Finalizada Analise, Discussão e Votação
das Proposições. Em prosseguimento passou a parte destinada as Comunicações, nos termos
do Art. 72, inciso IV, do Regimento Interno. Usou da palavra o Vereadora Vivian Thiel Rickes
Rosa. Finalizada Comunicações. Declaro encerrada a presente Sessão. Nada mais tendo a ser
tratado,  lavrou-se a presente ata que vai  assinada pelo Presidente e Secretário.  Câmara
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Municipal de Vereadores, aos vinte e um dias do mês de julho de dois mil e vinte e cinco.

 

Vereador Neri Leal

Presidente da Câmara

 

Vereadora Vivian Thiel Rickes Rosa

1º Secretário da Câmara


